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令和６年白浜町議会第４回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 令和 ６ 年 １２ 月 ３ 日 白浜町議会第４回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 ６ 年 １２ 月 ３ 日 １０ 時 ０２ 分 

 

１．閉  議 令和 ６ 年 １２ 月 ３ 日 １１ 時 ５１ 分 

 

１．延  会 令和 ６ 年 １２ 月 ３ 日 １１ 時 ５１ 分 

 

１．議員定数 １２名 

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １２名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  廣 畑  敏 雄       ２番  松 田  剛 治 
３番  小 森  一 典       ４番  溝 口  耕太郎 

５番  堅 田  府 利       ６番  正 木  秀 男 

７番  □    成 紀       ８番  西 尾  智 朗 

９番  水 上  久美子      １０番  横 畑  真 治 

１１番  長 野  莊 一      １２番  黒 田  武 士 

 

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １２名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  廣 畑  敏 雄       ２番  松 田  剛 治 
３番  小 森  一 典       ４番  溝 口  耕太郎 

５番  堅 田  府 利       ６番  正 木  秀 男 

７番  □    成 紀       ８番  西 尾  智 朗 

９番  水 上  久美子      １０番  横 畑  真 治 

１１番  長 野  莊 一      １２番  黒 田  武 士 

 

欠席議員 なし 

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 
 

事 務 局 長  泉  芳 明   事 務 主 任  鈴 木  保 典 
 
１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
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町    長  大 江  康 弘   副 町 長  愛 須  康 徳 
教 育 長  豊 田  昭 裕 
富田事務所長 
兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  東    剛 史 
総 務 課 長   玉 置  康 仁   税 務 課 長  中 尾  隆 邦 
民 生 課 長   小 川  敦 司   住民保健課長  濱 口  伊佐夫 
生活環境課長  榎 本  崇 広   観 光 課 長  新 田  将 史 
建 設 課 長  清 水  寿 重   上下水道課長  山 口  和 哉 
地域防災課長  木 村    晋   消 防 長  楠 川  雄 平 
教育委員会              
教 育 次 長  廣 畑  康 雄    総務課副課長  小 川  将 克 

 
１．議事日程 
 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 
日 程 第 ２ 会期の決定について 
日 程 第 ３ 議案第９８号 専決処分の承認について 
日 程 第 ４ 議案第９９号 専決処分の承認について 
日 程 第 ５ 議案第１００号 専決処分の承認について 
日 程 第 ６ 議案第１０１号 町道路線の認定について 
日 程 第 ７ 議案第１０２号 財産の取得について（追認） 
日 程 第 ８ 議案第１０３号 財産の取得について（追認） 
日 程 第 ９ 議案第１０４号 財産の取得について（追認） 
日程第１０ 議案第１０５号 財産の取得について（追認） 
日程第１１ 議案第１０６号 椿はなの湯の指定管理者の指定について 
日程第１２ 議案第１０７号 白浜町椿地域振興施設条例の一部を改正する条例につい 
              て 
日程第１３ 議案第１０８号 令和６年度白浜町一般会計補正予算（第６号）議定につ 

いて 
日程第１４ 議案第１０９号 令和６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（

第３号）議定について 
日程第１５ 議案第１１０号 令和６年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第

１号）議定について 
日程第１６ 議案第１１１号 令和６年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）

議定について 
日程第１７ 議案第１１２号 和歌山地方税回収機構の共同処理する事務の変更及び和

歌山地方税回収機構規約の変更に関する協議について 
日程第１８ 議案第１１３号 田辺市及び白浜町におけるはしご付消防自動車に関する

連携協約の締結に関する協議について 
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日程第１９ 報告第１３号 第５６期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 
 
１．会議に付した事件   
 
  日程第１から日程第１９  
 
１．会議の経過 
 
○議    長 

皆さん、おはようございます。 

ただいまの出席議員は１２名です。地方自治法第１１３条の規定に基づき、定足数に達し

ておりますので、ただいまから白浜町議会令和６年第４回定例会を開会します。 

それでは、初めに長野議会運営委員長から報告を願います。  

       １１番  議会運営委員長 長野君（登壇） 

○１１   番 

本定例会の会議予定につきまして、去る１１月２６日の議会運営委員会での協議の結果を

ご報告いたします。 

会期につきましては、本日から１２月１８日までの１６日間を予定しております。 

会議日程につきましては、第２日を１２月１２日、第３日を１２月１３日、それぞれ一般

質問を予定しております。第４日を１２月１７日、第５日を１２月１８日、それぞれ議案審

議を予定しております。 

一般質問通告の締切りは、申合せにより１２月４日水曜日正午までとしております。 

本日の議事日程については、お手元に配布しております。 

次に、本定例会までに提出のあった要望書の取扱いにつきましては、議会運営委員会でご

協議いただきました結果、配布にとどめるということになりましたので、ご了承をお願いい

たします。 

本日、延会後に全員協議会、議員懇談会の開催を予定していますので、よろしくお願いし

ます。 

以上で、報告を終わります。 

○議    長 

 次に、事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求、並びに閉会中の議員活動報告書を

配布しております。 

次に、会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書を配布しております。 

以上で、報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 
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ご了承のほどよろしくお願いします。 

これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について 

 
 議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名し 

た。 

６番   正 木  秀 男     ７番   □   成 紀  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 
○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 
 会期は本日１２月３日から１２月１８日までの１６日間としたいと思いますが、これにご

異議ありませんか。 
（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 
 したがって、本定例会の会期は、本日から１２月１８日までの１６日間と決定いたしまし

た。 
                                          

（３）日 程 第 ３ 議案第９８号 専決処分の承認について 

   日 程 第 ４ 議案第９９号 専決処分の承認について 

   日 程 第 ５ 議案第１００号 専決処分の承認について 

   日 程 第 ６ 議案第１０１号 町道路線の認定について 

   日 程 第 ７ 議案第１０２号 財産の取得について（追認） 

   日 程 第 ８ 議案第１０３号 財産の取得について（追認） 

   日 程 第 ９ 議案第１０４号 財産の取得について（追認） 

   日程第１０ 議案第１０５号 財産の取得について（追認） 

   日程第１１ 議案第１０６号 椿はなの湯の指定管理者の指定について 

   日程第１２ 議案第１０７号 白浜町椿地域振興施設条例の一部を改正する条例につ

いて 

   日程第１３ 議案第１０８号 令和６年度白浜町一般会計補正予算（第６号）議定に

ついて 

   日程第１４ 議案第１０９号 令和６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算

（第３号）議定について 

   日程第１５ 議案第１１０号 令和６年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算

（第１号）議定について 

   日程第１６ 議案第１１１号 令和６年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）

議定について 
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   日程第１７ 議案第１１２号 和歌山地方税回収機構の共同処理する事務の変更及び

和歌山地方税回収機構規約の変更に関する協議につい

て 

   日程第１８ 議案第１１３号 田辺市及び白浜町におけるはしご付消防自動車に関す

る連携協約の締結に関する協議について 

   日程第１９ 報告第１３号 第５６期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

 
○議    長 

日程第３ 議案第９８号から日程第１９ 報告第１３号までの１７件を一括議題といたし

ます。これにご異議ありませんか。 
       （異議なしの声あり） 
○議    長 

 異議なしと認めます。 
 したがって、日程第３ 議案第９８号から日程第１９ 報告第１３号までを一括議題とい

たします。 
 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 大江君（登壇） 
○番    外（町  長） 

 本日、令和６年第４回定例会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては、年

の瀬何かとお忙しい中、ご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 
 振り返りますと私も５月１３日に町長に就任をさせていただいて以来、約半年が過ぎまし

た。議長はじめ議員の皆さん、また町民の皆さんのご指導のおかげで、大過なく今日までこ

させていただきましたことに心から感謝とお礼を申し上げたいと思います。今後ともよろし

くお願いを申し上げたいと思います。 
 それでは、開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げたいと思います。 

冒頭に令和６年秋の叙勲におきまして、湯崎地区の原嗣育様が永年にわたり火災予防活動

や消防力の強化に尽力された消防功労により、栄えある瑞宝単光章の栄誉に浴されました。 
次に、令和６年高齢者叙勲におきまして、市鹿野地区の岩本増雄様が郵政事業功労により、

瑞宝双光章の栄誉に浴されました。次に、第４３回危険業務従事者叙勲におきまして、庄川

地区の大谷実様が消防功労により、また、富田地区の榊原敏幸様が警察功労により、それぞ

れ栄えある瑞宝双光章の栄誉に浴されました。 
町民を代表いたしまして心からお喜び申し上げます。今後ともより一層のご活躍を祈念い

たしますとともに、白浜町勢伸展のためご指導、ご鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し

上げます。 
１０月２１日には、白浜町、九度山町、高野町による観光まちづくり相互連携協定を締結

いたしました。本協定は、独自の豊富な歴史資産や観光資源を持つ３町が、交流を深め、互

いの有する資源や特性を生かして連携し、地域の魅力を相互補完しあうことでより一層の観

光振興を推進し、活力あふれるまちづくりと３町のさらなる飛躍及び発展につなげることを

目的としています。具体的には、観光振興に係る情報共有や情報発進、イベントの開催、観

光客の誘致促進、人材育成や交流を行っていきたいと考えており、すでにそれぞれの町での
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イベントや県外でのプロモーション時に３町の魅力の発信等に順次取り組んでいるところで

す。 
 今後、３町だけではなく、民間事業者や団体など幅広く参画いただけるような形で協議会

を立ち上げ、事業を進めてまいりたいと考えています。 
 また、現在、和歌山県が中心となり、熊野白浜リゾート空港における国際チャーター便の

誘致を進めているところでもあり、白浜町としても大阪・関西万博を控えさらなるインバウ

ンド需要の取り込みを目指していることからも、和歌山県や関係団体等と一体的な取組の実

施を考えているところであります。 
観光においては、インバウンド需要の取り込みだけでなく国内需要の取り込みについても、

今後ますます広域的な取組が重要となることから先の九度山町、高野町との３町による観光

連携や、私がかねてから申しております台湾とのさらなる関係の強化を中心とした国外誘客

事業は非常に重要と考えており、今議会において、それらに関連する予算を提案しますので、

ご審議いただきますようよろしくお願いします。 
１０月３１日から１１月６日にかけて、白浜町青少年海外派遣研修事業を開催しました。 

この事業は、白浜町が友好都市提携を結んでいるアメリカ合衆国ハワイ州ホノルル市に町内

の中学生を派遣し、現地学生との友好交流活動等を通じて国際交流・親善を深め、国際社会

に貢献できる心豊かな人材育成を目的に実施したものであります。研修には、町内の中学生

１５人を派遣し、私も派遣団団長として参加させていただいたところです。現地では、ホノ

ルル市庁舎や在ホノルル日本国総領事館の訪問をはじめ、地元校との交流や体験学習、ホー

ムステイなどを行いました。言葉や文化の違いにより戸惑いもあったと思いますが、ホノル

ル市の皆様の優しさや温かさに触れ、遠く離れた地に理解し合える友や家族を得たことは、

参加した生徒たちにとりましてはかけがえのない財産になったと思います。この派遣を通じ

て得た貴重な経験、築いた交流の絆をこれからの生活の中で、さらには将来の夢への実現に

向けて生かし、白浜町を担っていく新しい人材となっていただけることを期待しているとこ

ろであります。 
また、本事業をきっかけとして、１１月１８日から２１日にかけて、ホノルル市で訪問し

た地元校であるケエリコラニミドルスクールの校長先生をはじめ教員の皆様及び教育委員会

の皆様が白浜町内の中学校との交流を目的として当町を訪れました。町内４か所の中学校を

視察したところですが、今後の交流につなげられるよう取組を進めてまいりたいと考えてお

ります。 
１０月２６日には、エアレースの世界的パイロットの室屋義秀さんが、白良浜上空でアク

ロバット飛行を行い、たくさんの観衆を魅了しました。 
１１月２日から５日まで、昨年に続き、白良浜を会場に障害者交流事業として「第４回白

良浜ｄｅひらひら～Ｔシャツアート展」が、岸本知事も出席され開催されました。 
また、１１月１０日に開催されました第３２回南紀日置川リバーサイドマラソン大会は、

天候にも恵まれ、沿道での温かい声援のもと約８００人のランナーが清流日置川沿いの自然

豊かなコースを駆け抜け、成功裏に大会を終えることができました。 
ご協力をいただきました全ての皆様方に対し、心から感謝申し上げる次第でございます。 
議長をはじめ、議員の皆様方のご理解のもと、９月議会以降、取組を進めてまいりました

白浜町東京事務所につきましては、ようやく準備が整いましたので、１２月６日金曜日に開
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所式を開催する運びとなりました。いよいよ始動であります。 
 開所にあたり、ご協力をいただきました関係者の皆様には改めて御礼を申し上げますとと

もに、今後は、町の重要施策などを強力に推進するため、国施策等の有益な情報収集、企業

誘致や施策連携を中心とした民間企業との連携強化、観光客入込強化等に向けた関係団体と

の連携を中心に取組を進めてまいりたいと考えておりますので、今後ともご指導をよろしく

お願い申し上げます。 
次に、令和６年第３回定例会以降、下記のとおりご寄附がございましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略） 
白浜町消防本部へ 現金 杉 重子 白浜町へ 現金 明治安田生命保険相互会社 和歌

山支社 田辺営業所長 松田 仁参 白浜町へ 車椅子１台 宇佐見 将太 白浜町教育委

員会へ 現金 匿名 
 

さて、本定例会においてご審議をお願いいたします案件は、専決処分の承認に関する事項

３件、町道路線の認定に関する事項１件、財産の取得に関する事項（追認）４件、指定管理

者の指定に関する事項１件、条例の一部改正に関する事項１件、令和６年度一般会計及び特

別会計の補正予算議定４件、共同処理する事務の変更及び規約の変更に関する事項１件、連

携協約の締結に関する事項１件、町が出資する法人等の経営状況の提出に関する事項１件で

あり、必要な議案を提出したところです。 
なお、予定といたしまして、物品購入契約の締結に関する事項１件を会期中に提出いたし

たいと存じますのでよろしくお願い申し上げます。 
本定例会においてご審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説明申し

上げます。 
 議案第９８号 専決処分の承認につきましては、衆議院議員総選挙関連事業費について、

令和６年度白浜町一般会計補正予算（第５号）として専決処分を行ったので、これを報告し、

承認を求めるものでございます。 
 議案第９９号 専決処分の承認につきましては、資源ごみ回収作業中に発生した物損事故

に関する損害の賠償について、専決処分を行ったので、これを報告し、承認を求めるもので

ございます。 
 議案第１００号 専決処分の承認につきましては、町道において発生した物損事故に対す

る損害の賠償について、専決処分を行ったので、これを報告し、承認を求めるものでござい

ます。 
 議案第１０１号 町道路線の認定につきましては、２路線の認定を行いたいので、提案す

るものでございます。 
 議案第１０２号 財産の取得につきましては、令和元年度小学校の教科書の改定に伴う教

師用教科書及び指導書の購入について追認を求めるものでございます。 
 議案第１０３号 財産の取得につきましては、令和２年度公立学校情報機器整備業務（小

学校）に係る物品購入について追認を求めるものでございます。 
 議案第１０４号 財産の取得につきましては、令和２年度公立学校情報機器整備業務（中

学校）に係る物品購入について追認を求めるものでございます。 
 議案第１０５号 財産の取得につきましては、令和５年度小学校の教科書の改定に伴う教
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師用教科書及び指導書の購入にについて追認を求めるものでございます。 
 議案第１０６号 椿はなの湯の指定管理者の指定につきましては、指定管理者を指定した

いので、提案するものでございます。 
 議案第１０７号 白浜町椿地域振興施設条例の一部を改正する条例につきましては、利用

料金に関する規定を改正したいので、提案するものでございます。 
 議案第１０８号 令和６年度白浜町一般会計補正予算（第６号）議定につきましては、既

定の歳入歳出予算の総額に、５億７７０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１４５億６，６

７０万円と定めました。 
今回の補正の主なものにつきましては、１ ふるさと白浜応援寄附金事業、２ 障害者自

立支援給付費等、３ 椿はなの湯露天風呂等整備事業、４ 鴨居漁港船揚場改修事業、５ 白

浜町・九度山町・高野町広域観光協議会負担金、６ 南紀白浜空港利用促進実行委員会補助

金、７ 茜・千畳茶屋給水設備改修事業、８ 道路維持補修工事費、９ 血深川河川改修事

業などの補正でございます。 
 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

総務費につきましては、ふるさと白浜応援寄附金事業 ２億円、寄附金の増加に伴い、事

業費を増額するものでございます。 
民生費につきましては、障害者自立支援給付費等 １億２，０４６万円、決算見込みによ

る障害者自立支援給付費等の不足額を補正するものでございます。 
農林水産業費につきましては、椿はなの湯露天風呂等整備事業 ６３９万円、椿はなの湯

のサウナ設置に係る経費及び露天風呂増設工事に伴う補助金でございます。鴨居漁港船揚場

改修事業 １，９１５万円、鴨居漁港船揚場の拡幅工事に係る経費でございます。 
観光費につきましては、白浜町・九度山町・高野町広域観光協議会負担金 １００万円、

３町観光協議会負担金でございます。南紀白浜空港利用促進実行委員会補助金 ３００万円、

国際チャーター便（台湾）に対し実施する誘客促進事業に対する補助金でございます。茜・

千畳茶屋給水設備改修事業 ８３１万円、茜・千畳茶屋給水設備改修工事に係る経費でござ

います。 
土木費につきましては、道路維持補修工事費 ７５０万円、道路維持補修工事に係る経費

でございます。血深川河川改修事業 ９，７００万円、血深川河川改修工事に係る経費でご

ざいます。 
歳入につきましては、森林環境譲与税 ７９１万円、国庫支出金 ７，３００万円、県支

出金 １，８４３万円、寄附金 ２億円、繰入金 ８５９万円、繰越金 １億１，４７８万

円、諸収入 ２９万円、町債 ８，４７０万円でございます。 
 議案第１０９号 令和６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定に

つきましては、事業勘定の既定の歳入歳出予算の総額に８７万６千円を追加し、歳入歳出予

算総額を２８億４７３万６千円と定めました。 
 議案第１１０号 令和６年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定につ

きましては、既定の歳入歳出予算の総額に９１２万５千円を追加し、歳入歳出予算総額を７

億４，２０２万５千円と定めました。 
 議案第１１１号 令和６年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議定につきまし

ては、既定の歳入歳出予算の総額に９１６万７千円を追加し、歳入歳出予算総額を３５億８，
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７７９万７千円と定めました。 
 議案第１１２号 和歌山地方税回収機構の共同処理する事務の変更及び和歌山地方税回収

機構規約の変更に関する協議につきましては、森林環境税の賦課徴収に伴い、森林環境税に

係る滞納処分等を行うための和歌山地方税回収機構の共同処理する事務及び規約を変更した

いので、提案するものでございます。 
 議案第１１３号 田辺市及び白浜町におけるはしご付消防自動車に関する連携協約の締結

に関する協議につきましては、消防力の強化と効率的・効果的な運用を図るため、田辺市及

び白浜町におけるはしご付消防自動車に関する連携協約を締結したいので、提案するもので

ございます。 
 報告第１３号 第５６期南白浜温泉株式会社経営状況の提出につきましては、地方自治法

第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 
以上、詳細につきましては、担当課長からご説明いたしますのでご審議のほどよろしくお

願い申し上げます。 
○議    長 

続いて、補足説明を許可します。 
番外  総務課長 玉置君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

議案第９８号専決処分の承認について、議案書（P.１～１６）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  生活環境課長 榎本君（登壇） 
○番    外（生活環境課長） 

議案第９９号 専決処分の承認について、議案書（P.１７～２１）に基づき、説明した。 
○議    長 

       番外  建設課長 清水君（登壇） 

○番    外（建設課長） 

議案第１００号 専決処分の承認について、議案書（P.２２～２７）に基づき、説明した。 

議案第１０１号 町道路線の認定について、議案書（P.２８～３０）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  教育次長 廣畑君（登壇） 
○番    外（教育次長） 

議案第１０２号 財産の取得について（追認）、議案書（P.３１～３４）に基づき、説明し

た。 
議案第１０３号 財産の取得について（追認）、議案書（P.３５～３８）に基づき、説明し

た。 
議案第１０４号 財産の取得について（追認）、議案書（P.３９～４２）に基づき、説明し

た。 
議案第１０５号 財産の取得について（追認）、議案書（P.４３～４６）に基づき、説明し

た。 
○議    長 

番外  農林水産課長 古守君（登壇） 
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○番    外（農林水産課長） 

議案第１０６号 椿はなの湯の指定管理者の指定について、議案書（P.４７～４９）に基

づき、説明した。 
議案第１０７号 白浜町椿地域振興施設条例の一部を改正する条例について議案書（P.５

０～５３）に基づき、説明した。 
○議    長 

番外  総務課長 玉置君（登壇） 
○番    外（総務課長） 

議案第１０８号 令和６年度白浜町一般会計補正予算（第６号）議定について、議案書（P.

５４～８８）に基づき、説明した。 
○議    長  

暫時休憩します。 

（休憩 １１ 時 １３ 分  再開 １１ 時 １８ 分） 
○議    長 

再開します。 
番外  住民保健課長 濱口君（登壇） 

○番    外（住民保健課長） 

議案第１０９号 令和６年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定に

ついて、議案書（P.８９～１０４）に基づき、説明した。 
議案第１１０号 令和６年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定につ

いて、議案書（P.１０５～１１７）に基づき、説明した。 
○議    長 

番外  民生課長 小川君（登壇） 
○番    外（民生課長） 

議案第１１１号 令和６年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議定について 
、議案書（P.１１８～１３１）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  税務課長 中尾君（登壇） 
○番    外（税務課長） 

議案第１１２号 和歌山地方税回収機構の共同処理する事務の変更及び和歌山地方税回収

機構規約の変更に関する協議について、議案書（P.１３２～１３４）に基づき、説明した。 
○議    長 

番外  消防長 楠川君（登壇） 
○番    外（消防長） 

議案第１１３号 田辺市及び白浜町におけるはしご付消防自動車に関する連携協約の締結

に関する協議について、議案書（P.１３５～１３７）に基づき、説明した。 
○議    長 

番外  観光課長 新田君（登壇） 
○番    外（観光課長） 

報告第１３号  第５６期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について、議案書（P.１３８
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～１４７）に基づき、説明した。 
○議    長 

以上で、提案説明が終わりました。 
 お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため１２月１１日まで休会にいたしたいと思い

ます。 
 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長   

異議なしと認めます。 
 したがって、本日はこれをもって延会とし、１２月１１日まで休会することに決定いたし

ました。 
 
議長 溝口 耕太郎は、 １１ 時 ５１ 分 延会を宣した。 
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